

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE SALUD

ANUNCIO de 1 de julio de 2015, de la Dirección General de Gestión Económica y Servicios del Servicio Andaluz de Salud, de corrección de errores de la Resolución de 29 de enero de 2015, por la que se convoca contratación en su ámbito (BOJA núm. 25, de 6.2.2015). (PD. 1776/2015).

1. Entidad adjudicadora.

a) Organismo: Servicio Andaluz de Salud. Complejo Hospitalario Universitario de Huelva.

b) Dependencia que tramita el expediente: Plataforma de Logística Sanitaria de Huelva.

c) Número de expediente: CCA. 6-FR3AG.

2. Objeto del contrato.

a) Descripción del objeto: Ejecución de las obras de reforma y ampliación en el área de quirófanos (fase B) y coordinación en materia de seguridad y salud, perteneciente al Hospital Infanta Elena de Huelva.

Habiéndose omitido información sobre la financiación europea en el objeto del contrato, se rectifica el presente anuncio, quedando como sigue:

Donde dice: 2 a) Descripción del objeto: Ejecución de las obras de reforma y ampliación en el área de quirófanos (fase B) y coordinación en materia de seguridad y salud, perteneciente al Hospital Infanta Elena de Huelva.

Debe decir: 2 a) Descripción del objeto: Ejecución de las obras de reforma y ampliación en el área de quirófanos (fase B) y coordinación en materia de seguridad y salud, perteneciente al Hospital Infanta Elena de Huelva, cofinanciadas en un 80% por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER), en el marco del Programa Operativo Feder-Andalucía 2007-2013.

Sevilla, 1 de julio de 2015.- El Director General, Horacio Pijuán González.